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تیم فوتبال استقلال در حالی خودش را برای دیدار سوپرجام مقابل تراکتور آماده 

می‌کند که مدیران این باشگاه در نقل و انتقالات نیز روز‌های پرکاری را پشت سر 

می‌گذارند. ترکیب تیم تا حدودی در حال تغییر است و ساپینتو با حمایت نسبی 

مدیران باشگاه، سعی دارد تیمی قدرتمند را روانه فصل آینده کند. با اینکه برخی از 

پرونده‌ها مانند وضعیت تمدید قرارداد با حسینی و جذب بازیکنان جدید داخلی 

و خارجی در فاز هجومی و بعضا در سایر نقاط زمین همچنان بازند. این در حالی 

است که باید دید در روز‌های حساس پیش رو، تلاش‌ها برای رفع کمبود‌ها و 

مشکلات تیم به نتیجه‌ای منجر خواهد شد که هواداران چشم‌انتظار آن هستند یا 

اینکه در مسیر معکوس اتفاقاتی ناامید‌کننده را به همراه خواهد داشت. اما چیزی 

که مشخص است، اینکه آبی‌ها در چنین شرایطی با سرعتی متوسط آماده بازگشت 

به رقابت‌های فوتبال ایران و آسیا می‌شوند. 

 تمرینات فشرده در مسیر سوپرجام
در فاصله حدود یک ماه تا برگزاری دیدار سوپرجام، تمرینات تیم استقلال با حضور 

ریکاردو ساپینتو و دستیارانش دنبال می‌شود. سرمربی پرتغالی که با انرژی و انگیزه 

بالا به تهران بازگشته، علاوه بر نظارت روی تمرینات تیم، جلسات متعددی با 

مدیران باشگاه برگزار می‌کند تا هماهنگی لازم برای تقویت تیم در فصل جدید 

ایجاد شود. گفته می‌شود ساپینتو تا پاسی از بامداد شنبه نیز با مدیران استقلال 

جلسه داشته تا تصمیمات نهایی درباره خرید و فروش بازیکنان اتخاذ شود. 

قرار است استقلالی‌ها امروز )یکشنبه( تهران را به مقصد ترکیه ترک و اردویی 

دو‌هفته‌ای را در منطقه ازمیت برگزار کنند؛ اردویی که برای هماهنگی بیشتر 

بازیکنان و اجرای برنامه‌های فنی ساپینتو اهمیت زیادی دارد. در این خصوص 

شنیده می‌شود با نظر سرمربی پرتغالی، استقلال در این اردو دو تا سه دیدار 

تدارکاتی را نیز برگزار خواهد کرد که نام رقبای این تیم در این اردوی برون‌مرزی 

به زودی مشخص خواهد شد. 

 قطعی شده 
ً
در همین حال، یک تغییر مهم در لیست بازیکنان استقلال تقریبا

است. طی روز‌های گذشته، گمانه‌زنی‌هایی درباره معاوضه سامان فلاح و حسین 

گودرزی مطرح شده بود که حالا این خبر رنگ واقعیت به خود گرفته و دو بازیکن 

به زودی با پیراهن تیم‌های جدید خود دیده خواهند شد. فلاح که نیم‌فصل گذشته 

را به عنوان بازیکن سرباز در ملوان سپری کرده بود، در برنامه‌های تاکتیکی ساپینتو 

جایی نداشته و باشگاه تصمیم گرفت او را با گودرزی، مدافع چپ سپاهان 

معاوضه کند. شنیده‌ها حاکی از آن است که این انتقال با هدف باز شدن جا برای 

یک مدافع دیگر در لیست انجام شده؛ مدافعی که البته هرگز در حد و اندازه‌های 

 به عنوان سکونشین نام او مطرح بوده است. 
ً
استقلال نبوده و طی فصول اخیر صرفا

 ماجرای حسینی به کجا رسید؟ 
ماجرای سید‌حسین حسینی و وضعیت خط دروازه استقلال یکی از پرحاشیه‌ترین 

بخش‌های نقل و انتقالات این تیم است. در حالی که هنوز وضعیت نهایی کاپیتان 

آبی‌ها مشخص نشده، باشگاه چند روز قبل با حبیب فرعباسی، دروازه‌بان فصل 

گذشته ملوان، قرارداد امضا کرد. فرعباسی بلافاصله در تمرینات شرکت کرد و گفته 

می‌شود از همان ابتدا نظر مثبت ساپینتو را به خود جلب کرده است. 

اما این همه ماجرا نیست. استقلالی‌ها از یک سو با دروازه‌بان‌های خارجی مدنظر 

ساپینتو در حال مذاکره هستند و از سوی دیگر تلاش‌هایی برای تمدید قرارداد 

حسینی در حال انجام است. نکته جالب اینجاست که حسینی در روز‌های اخیر 

پیشنهاد مالی خود را کاهش داده و اعلام آمادگی کرده که با رقم پایین‌تری در استقلال 

بماند. با این حال، واکنش هواداران در فضای مجازی نسبت به احتمال تمدید با او 

منفی بوده و بسیاری خواستار جدایی‌اش هستند. از سوی دیگر شنیده می‌شود خود 

ساپینتو هم تمایلی به ادامه همکاری با حسینی ندارد، اما این موضوع را به شکل 

مستقیم اعلام نکرده و ترجیح داده تصمیم‌گیری نهایی را به باشگاه واگذار کند. 

نکته قابل توجه دیگر اینکه در مصاحبه اخیر علی نظری جویباری، مدیرعامل 

استقلال، او احتمال حضور همزمان سه دروازه‌بان بزرگسال در لیست فصل آینده 

را رد نکرد. نظری جویباری اعلام کرد که بر اساس خواسته ساپینتو، اگر لازم 

باشد هم با حسینی تمدید می‌کنند و هم یک گلر خارجی جذب خواهند کرد! 

همه این شرایط در حالی رقم می‌خورد که حسینی نیز به روال همیشگی‌اش در 

روز‌های پرابهام، استوری‌های مبهم و نامفهوم منتشر کرده که به نوعی علامت 

سؤال‌های بیشتری را برای هواداران ایجاد کرده است. با این حال، اطلاعات رسیده 

نشان می‌دهد که خود او قصد ماندن دارد، اما رفتار‌های اخیرش و واکنش‌های مبهم 

و اظهاراتش در فضای مجازی، شرایط را برای ادامه همکاری دشوار کرده است. 

 احتمال فسخ با یکی از مهاجمان
در حالی که باشگاه استقلال همچنان در حال بررسی جذب مهاجم جدید خارجی 

است، شنیده‌ها حاکی از آن است که برای باز شدن جا در لیست بازیکنان، به احتمال 

زیاد قرارداد یکی از مهاجمان فعلی استقلال فسخ خواهد شد. البته از آنجایی که 

تمامی بازیکنان استقلال در فاز هجومی راهی اردوی ترکیه خواهند شد این امر 

نشان می‌دهد که هنوز این اتفاق قطعی نشده، اما به نظر می‌رسد اگر توافق نهایی 

با مهاجم جدید حاصل شود، خروج یکی از مهاجمان فعلی قطعی خواهد شد. 

 بمب در استقلال می‌ترکد؟ 
در کنار بررسی گزینه‌های خارجی برای خط حمله، یکی از اهداف اصلی ساپینتو 

در این روز‌ها، تقویت خط میانی با یک بازیکن طراح و تأثیرگذار است. شنیده‌ها 

حاکی از آن است که یکی از ستاره‌های خارجی فصل گذشته فوتبال ایران، که 

عملکرد خوبی از خود به جا گذاشت و بار‌ها مورد تمجید کارشناسان مختلف 

قرار گرفت، حالا در رادار استقلال و شخص ساپینتو قرار دارد. 

این بازیکن که با درخشش خود در زمین، مورد توجه بسیاری از کارشناسان و 

هواداران فوتبال قرار گرفته بود، یکی از خرید‌های مدنظر سرمربی پرتغالی استقلال 

است. گفته می‌شود ساپینتو با رصد لیگ ایران در سال‌های اخیر، شناخت خوبی 

از این بازیکن پیدا کرده و حالا قصد دارد او را به ترکیب تیمش اضافه کند. 

البته احتمال این انتقال فعلا به خاطر محدودیت‌هایی که وجود دارد، تا حدودی 

کم بوده اما باشگاه استقلال در حال بررسی شرایط قرارداد، وضعیت مالی و میزان 

آمادگی این بازیکن برای انتقال احتمالی به این تیم در صورت تمایل این بازیکن و 

برداشته شدن محدودیت‌هاست. اما در صورتی که این انتقال نهایی شود، بی شک 

می‌تواند یکی از بمب‌های پرسر‌و‌صدای پنجره تابستانی فوتبال ایران لقب بگیرد. 

احتمال فسخ با یکی از مهاجمان استقلال در صورت خرید مهاجم خارجی

بمب تابستانی آبی‌ها منفجر می‌شود؟ 
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 به درخواست سپاهان نه گفت
ً
مربی ایتالیایی فعلا

فرهاد - پین؛ پایان همکاری بعد از 4 سال؟ 
باشگاه سپاهان پس از انتصاب محرم نویدکیا به عنوان سرمربی، برای تکمیل کادر فنی خود مذاکراتی را با گابریل پین، دستیار ایتالیایی سابق 

فرهاد مجیدی در استقلال آغاز کرد. پین که طی چهار سال گذشته و در سه تیم استقلال، اتحاد کلبا و البطائح کنار مجیدی کار کرده است، 

از جمله چهره‌های مورد نظر نویدکیا برای حضور در کادر او در سپاهان است.  نکته قابل توجه اینکه پین تا این لحظه قرارداد قطعی با هیچ 

باشگاهی امضا نکرده و به همین دلیل هم زمینه‌های همکاری مجدد او در فوتبال ایران یا هر کشور دیگری برایش فراهم است. با این حال 

شنیده می‌شود این مربی ایتالیایی پس از 4 سال همکاری با مجیدی در آستانه قطع همکاری با او قرار دارد.  این در حالی است که سپاهانی‌ها 

به پین پیشنهاد رسمی داده‌اند، اما او دو پیشنهاد اروپایی نیز دارد که در صورت رد این پیشنهاد‌ها احتمال انتقال او به اصفهان افزایش پیدا 

خواهد کرد. گفته می‌شود مذاکرات سپاهان با پین توسط علی ربانی، مربی بدنساز سابق همین باشگاه و البته استقلال و تیم‌های اماراتی که 

 به این پیشنهاد پاسخ منفی داده است. 
ً
در کنار پین و مجیدی فعالیت داشته، شروع شده، اما پین فعلا

دلیل اصلی عدم رونمایی سپاهان از رضاوند

مدیریت زمان به سبک اصفهانی‌ها
تیم فوتبال سپاهان در چند روز گذشته تکاپوی نقل و انتقالی را شدت بخشیده است. در همین حال شنیده می‌شود یکی از بازیکنان باتجربه 

سپاهان در آستانه تمدید قرارداد با این باشگاه قرار دارد. با توجه به مذاکرات صورت گرفته بین باشگاه و این بازیکن، تمدید رسمی قرارداد 

او ظرف روز‌های آینده اعلام خواهد شد.  از سوی دیگر، آرش رضاوند هافبک سال‌های اخیر استقلال در حالی که از یک هفته پیش در 

تمرینات سپاهان شرکت می‌کند، اما هنوز رونمایی رسمی از او صورت نگرفته و این موضوع حرف و حدیث‌هایی را در این زمینه به دنبال 

داشته است. منابع نزدیک به باشگاه معتقدند برای مدیریت زمان و فاصله مناسب بین رونمایی از خرید‌های جدید، تصمیم گرفته‌اند معرفی 

رضاوند را در روزی جداگانه و با فواصلی منطقی طی روز‌های پیش رو انجام دهند تا توجه هواداران و رسانه‌ها به این شکل جلب شود!  

همچنین انزونزی، هافبک فرانسوی سپاهان که یک فصل دیگر نیز با این تیم قرارداد دارد، امشب وارد ایران خواهد شد و طی روز‌های آینده 

به اردوی سپاهان در اصفهان اضافه می‌شود.

فجر سپاسی که سال‌های اخیر از سطح اول فوتبال ایران دور بود، بار 

دیگر فرصت حضور در لیگ برتر را یافت. زمانی فجر از تیم‌های پرتوان و 

یکنان سرباز و جوان بنا می‌کرد. حال  موفقی بود که قدرت خود را بر پایه باز

این امتیاز هنوز برای تیم فجر وجود دارد و آن‌ها می‌توانند با بهره‌گیری از 

یکنان سرباز شاغل در لیگ برتر، تیم خود را تقویت کنند. در سال‌های  باز

اخیر، روزگار چندان به کامشان نبود و اکنون باید دید که این بار با پیروز 

قربانی چه نتایجی کسب می‌کنند. گفت‌وگوی روزنامه »فرهیختگان« با 

سرمربی فجر سپاسی درباره برنامه‌های آماده‌سازی این تیم برای حضور 

در لیگ برتر را در ادامه از نظر می‌گذرانید.

یکنان جدید  اردوی آماده‌سازی در بروجن چطور پیش می‌رود؟ آیا از باز

راضی هستید؟

هرچند اتفاقات اخیر کشور، برنامه تیم ما را دستخوش تغییراتی کرد، اما با 

برنامه‌ریزی مجدد، شرایط به‌خوبی پیش رفت و من راضی بودم. هماهنگی 

خوبی بین کادر فنی و مدیریت باشگاه وجود دارد که به نظم تیمی ما کمک کرده 

است. بازیکنانی که به‌تازگی به تمریناتمان اضافه شدند را تا حدی می‌شناختم 

و فکر می‌کنم عملکردشان تا این لحظه در اردو خوب بوده است. نفراتی که 

جذب کردیم، در تمرینات نشان دادند که هم از نظر شخصیتی و هم فنی 

 ۱۰ مرداد به تهران خواهیم آمد و چند بازی 
ً
می‌توانند به ما کمک کنند. احتمالا

تدارکاتی برگزار خواهیم کرد. هدف ما بازی با تیم‌های لیگ برتری است و دو 

بازی با ذوب‌آهن و سپاهان در برنامه داریم. سایر حریفان را نیز از بین تیم‌های 

لیگ برتری انتخاب می‌کنیم.

آیا تیمتان توان رقابت با تیم‌های لیگ برتری را دارد؟

اگر چند تیم خاص را مستثنی کنیم، تیم ما با پتانسیل بالایی وارد رقابت‌ها 

می‌شود. ما فصل گذشته نیز تیم خوبی بودیم و فوتبال خوبی بازی می‌کردیم. 

برای حضور در لیگ برتر سعی کردیم برخی نقاط ضعف را برطرف کنیم، از 

این رو معتقدم توان رقابت با سایر تیم‌ها را داریم.

ید؟ یکن جوان ندار آیا اعتقادی به سرمایه‌گذاری صرف روی باز

به نظر من سن در فوتبال مطرح نیست و آمادگی بازیکن در اولویت قرار دارد. 

از طرفی، ما تیمی هستیم که برای بقا در لیگ برتر آمده‌ایم و هدفمان در سال 

اول، حفظ تیم در این لیگ است. در نتیجه، باید تیمی متعادل ببندیم؛ یعنی 

هم بازیکنان جوان و هم بازیکنان باتجربه را در ترکیب داشته باشیم تا با تلفیقی 

 
ً
از این دو، شرایط بقا در لیگ برتر را فراهم کنیم. من مربی‌ای نیستم که صرفا

به بازیکنان جوان بازی دهم و به این خاطر نتایجم را توجیه کنم. هرگز این کار 

را نخواهم کرد و هیچ مربی عاقلی نیز این کار را نمی‌کند. ضمن اینکه بازیکن 

جوان باید آنقدر خوب باشد که در شرایط رقابتی، حقش را بگیرد.

یکن سرباز جذب می‌کنید؟ چه زمانی باز

منتظر لیست بازیکنان سرباز هستیم، اما هنوز آن‌ها را به ما معرفی نکرده‌اند. 

به‌محض مشخص شدن نفرات، آن‌ها را بررسی خواهیم کرد. ممکن است هیچ 

بازیکنی از لیست سربازها به درد ما نخورد. ملوان نیز منتظر بازیکنان سرباز 

است، اما هنوز زمانی برای اعلام لیست بازیکنان مشخص نشده است. توانایی 

نفراتی که به عنوان بازیکن سرباز معرفی می‌شوند، بسیار مهم است؛ چرا‌که 

من بر اساس نام بازیکن، او را جذب نمی‌کنم. ممکن است بازیکنی خوب 

در این لیست باشد، اما از نظر فنی با تفکرات من همخوانی نداشته باشد. در 

نتیجه، ما کار خودمان را انجام می‌دهیم و در نهایت سه چهار جای خالی را 

برای لیست سرباز نگه می‌داریم.

گاهی تیم‌ها در فصل اول حضورشان در لیگ، عملکرد خوبی از خود نشان 

می‌دهند. شما چه جایگاهی را برای فجر پیش‌بینی می‌کنید؟

من کاری به تیم‌ها و مربیان دیگر ندارم. رویکرد من برای تیم خودم متفاوت است. 

دوست دارم تیمم فوتبال زیبا بازی کند و اعتقاد دارم اگر تیمم مسیر درست را 

طی کند، نتیجه خواهد گرفت؛ درست مثل کاری که فصل گذشته انجام دادیم. 

به فوتبالی که تیمم بازی می‌کند، بسیار اهمیت می‌دهم. به همین دلیل، ممکن 

است در یک بازی ببازم و دیگران مرا قضاوت کنند و از شکست‌هایم بگویند، 

اما ممکن است خودم از عملکرد تیمم راضی باشم و این برای من اولویت 

دارد. شاید فکر کنید دیوانه هستم، اما از بازیکنانم می‌خواهم کار درست را 

انجام دهند و معتقدم کار درست در نهایت نتیجه می‌دهد. من روی فوتبالی که 

تیمم بازی می‌کند، بسیار حساس هستم و برای فصل بعد، نوید بازی خوب 

از تیم فجر را می‌دهم، اما اینکه کجای جدول باشیم را تضمین نمی‌کنم. این 

تیم از لیگ یک به لیگ برتر صعود کرده است و باید خود را با شرایط لیگ برتر 

هماهنگ کنیم. از این رو، به زمان نیاز داریم و نمی‌خواهم فشار کاذبی بر تیمم 

وارد شود. به باشگاه هم اعلام کرده‌ام که تحت هر شرایطی، هدف ما بقا در لیگ 

برتر است و دوست ندارم بر تیمم فشار بیاورند که باید این بازی یا آن بازی را 

ببریم. ما با واقعیت‌ها زندگی می‌کنیم و تلاش می‌کنیم فوتبال خوب بازی کنیم.

ین تیم خود را داشت. آیا می‌توانید مشابه آن تیم  فجر حدود سال ۸۰ بهتر

معروف و خاطره‌ساز را بازسازی کنید؟

من روی بازی زیبای تیمم ادعا دارم، حتی اگر بگویند مغرور و پرادعا هستم. 

 مشخص است و بودجه محدودی داریم. بر اساس توانایی‌مان، 
ً
امکانات ما کاملا

بازیکنانی را جذب می‌کنیم که از نظر فنی به ما کمک کنند. من معتقدم کار 

تیمی در اولویت قرار دارد و این سرمربی است که باید بر اساس توانایی‌های 

خود، تیم را هماهنگ کند. همان‌طور که گفتم، به‌جز چند تیم لیگ برتری که 

شرایطی فراتر از دیگران دارند، ما توان رقابت با سایر تیم‌ها را در خود می‌بینیم. 

شاید این رقابت نابرابر باشد، اما من اهل بهانه آوردن نیستم و سعی می‌کنم از 

این شرایط نابرابر به نفع خودمان استفاده کنم.

یادی از همراهی تیمتان محروم بودید که در  شما فصل گذشته هفته‌های ز

نتایج تیمتان بسیار تأثیرگذار بود. اگر در لیگ برتر روحیات خود را تغییر 

ندهید، ممکن است فجر ضربه بخورد.

فصل گذشته هفته‌های زیادی را از دست دادم؛ به‌طوری که اگر آن محرومیت‌ها 

نبود، تیممان پیش از پایان لیگ صعود می‌کرد و قهرمان می‌شد. معتقدم برخی 

بازی‌ها را از دستمان درآوردند. هرچند قبول دارم که خودم نیز مقصر بودم. از 

دید من، شرایط برگزاری بازی‌ها در لیگ برتر بهتر است. تمام سعی‌ام را خواهم 

کرد که خودم را بیشتر کنترل کنم و بر اعصابم مسلط باشم. برخلاف لیگ یک، 

با توجه به نظارت بیشتری که در لیگ برتر صورت می‌گیرد، افراد منتسب به 

مدیران تیم مقابل نمی‌توانند به نیمکت ما بی‌احترامی کنند یا مواردی از این 

 من فردی نیستم که در مقابل بی‌احترامی به خانواده‌ام 
ً
قبیل رخ نمی‌دهد. طبیعتا

سکوت کنم. با این حال، نمی‌گویم در لیگ برتر این موارد رخ نمی‌دهد، اما 

نسبت به لیگ یک بسیار کمتر است، چرا که نظارت بیشتری انجام می‌شود. 

با این وجود، محرومیت نیز جزئی از فوتبال است.

با توجه به شرایط مالی که تیمتان دارد آیا با افزایش ۳۰ درصدی قرارداد 

یکنان نسبت به فصل گذشته موافقید؟  باز

از فدراسیون می‌خواهم قوانینی تعیین کند که ضمانت اجرایی داشته باشد. 

افزایش ۳۰ درصدی مبلغ قرارداد بازیکنان در شرایط عادی برای همه صدق 

 مبلغ قراردادم 
ً
نمی‌کند. به عنوان مثال من تیمم را فصل گذشته قهرمان کردم قطعا

با تیم لیگ یکی فجر قابل مقایسه با قرارداد‌های موجود در لیگ برتر نیست. 

با این حال آیا قرارداد من که تیم را به لیگ برتر آوردم باید ۳۰ درصد افزایش 

پیدا کند؟ این شرایط در مورد بازیکنان هم صدق می‌کند. آیا بازیکنی که فصل 

گذشته بیش از هفت هشت گل ‌زده و تعداد پاس‌های گل بالایی دارد باید با 

 من پیشرفت کردم و باعث پیشرفت 
ً
افزایش ۳۰ درصدی مواجه شود؟ طبیعتا

 باید پول بیشتری به دست بیاورم. افرادی که قانون وضع 
ً
تیمم هم شدم قطعا

می‌کنند چه ملاکی برای خود دارند؟ شک نکنید این قانون از سوی بسیاری از 

تیم‌ها رعایت نمی‌شود. آیا می‌توانند قرارداد این بازیکنان را ثبت نکنند؟ قانون 

برای اجرا کردن است نه برای دور زدن، اما متأسفانه طی چند سال اخیر قوانینی 

که در فوتبال ایران وضع شده رعایت نمی‌شود. باشگاه ما این قانون را رعایت 

می‌کند؛ چرا‌که فدراسیون آن را وضع کرده، اما می‌خواهم بدانم آیا فدراسیون 

می‌تواند قرارداد بازیکنان تیم‌های سپاهان، استقلال، پرسپولیس، تراکتور و 

شاید چند تیم دیگر را ثبت نکند؟ من شک ندارم که این قانون رعایت نمی‌شود!

پیروز قربانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: قوانینی که فدراسیون وضع می‌کند ضمانت اجرایی ندارد 

شاید بازیکنان سرباز به دردمان نخورند
 هدف ما بقاست، بازیکنانم را تحت فشار نگذارید            در محرومیت‌هایم بی‌تقصیر نبودم 


